
Praha, 13. 1. 2026

Žádost o připojení se 
k mezinárodní kampani „Vlajka pro Tibet“.

Vážená paní starostko, vážený pane starosto,

děkujeme, že jste se v loňském roce připojili ke kampani Vlajka pro Tibet. Vaší podpory si upřímně vážíme.

Budeme velmi rádi, pokud akci podpoříte i letos.

Prosíme o sdělení Vašeho stanoviska některým z následujících způsobů:

	» Prostřednictvím on-line formuláře: http://radnice.vlajkaprotibet.cz 
(Pokud bude formulář vyžadovat unikátní kód, použijte prosím kód, který jsme Vám zaslali e-mailem spolu s touto žádostí.)

	» E-mailem: lungta@lungta.cz

	» Telefonem: + 420 608 870 020

Budeme vděční, pokud nám své vyjádření zašlete co nejdříve po jeho přijetí. Pomůžete nám tak s přesnější evidencí zapojených radnic.

Proč se zapojit?
Dne 10. března 2026 si prostřednictvím mezinárodní kampaně “Vlajka pro Tibet” připomeneme 67. výročí tibetského povstání proti 
čínské okupaci. Povstání bylo násilně potlačeno a zahynuly při něm tisíce Tibeťanů a Tibeťanek.

V Tibetu jsou dlouhodobě systematicky porušována základní lidská práva, včetně svobody slova, náboženského vyznání a kulturní 
identity. Tibeťané čelí diskriminaci, omezenému přístupu ke vzdělání a zaměstnání a jsou vystaveni svévolnému zadržování a mučení.

Navzdory mezinárodnímu tlaku a snahám tibetské exilové vlády se situace v Tibetu nelepší, přesto ji čínské úřady prezentují jako 
„osvobození“ a „demokratické reformy“. 

V posledních letech jsou tibetské děti navíc záměrně oddělovány od svých rodin a posílány do čínských internátních škol stovky 
kilometrů od domova.

Zapojte se do akce Vlajka pro Tibet a vyvěste 10. března tibetskou vlajku na budově Vašeho úřadu nebo na jiném čestném místě. 
Vyjádříte tak symbolickou podporu malému národu, který má, podobně jako naše země před rokem 1989, přímou zkušenost s totalitním 
režimem a s okupací.

Kampaň Vlajka pro Tibet
Kampaň vznikla v polovině devadesátých let v západní Evropě a patří k nejvýznamnějším symbolickým akcím na podporu Tibetu. V roce 
1996 se k ní poprvé připojila čtyři česká města, loni to bylo již 873 měst, obcí, městských částí nebo krajů. Současně se v loňském roce do 
akce připojilo také 118 škol, mezi nimi například Univerzita Karlova, Univerzita Palackého v Olomouci či Univerzita Hradec Králové. V celé 
Evropě se každoročně zapojují tisíce radnic, škol a dalších institucí.

Více informací o kampani a aktuální situaci v Tibetu naleznete na stránkách Spolku Lungta: www.lungta.cz.

	 S úctou a poděkováním za podporu 
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